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Uporaba interneta in spletnega nakupovanja 
pri nas še vedno hitro naraščata. Prav tako je 
na internetu vse več nevarnosti, ki prežijo na 
uporabnike. Tudi pri nas se pojavlja vse več 
usmerjenih ribarskih sporočil, ki uporabnike 
nagovarjajo k obisku ponarejenih vstopnih 
spletnih strani spletnih bank. Na ta način na-
padalci pridejo do podatkov, ki jim omogočajo 
nadzor nad našim bančnim računom. Po po-
datkih ESETa je v Sloveniji zelo razširjen tudi 
trojanski konj Win32/Qhost, ki napadalcem 
omogoča oddaljen nadzor nad okuženim 
računalnikom. 
V spletni trgovini SI SPLET so zato zbrali varnost-
no programsko opremo, ki zagotavlja najvišjo 
stopnjo varnosti na spletu. Za protivirusno 

zaščito lahko izbiramo med ESET NOD32 Antivi-
rus in ESET Smart Security, vrhunsko protivo-
hunsko zaščito nudi Webroot Spy Sweeper, 
najboljšo zaščito pred neželeno pošto pa lahko 
zagotavlja le Cloudmark.
Protivirusni program ESET NOD32 Antivirus in 
celovita varnostna rešitev ESET Smart Security 
sta prepoznavna predvsem po karakteristikah, 
ki so za protivirusne rešitve najpomembnejše - 
zanesljivost, hitrost, natančnost in izredno maj-
hna poraba sistemskih sredstev. Oba programa 
temeljita na proaktivnem pogonu ThreatSense, 
ki so ga razvili v ESETu. V nasprotju s tradicional-
nimi protivirusnimi programi, ki delujejo le na 
osnovi virusnih definicij, ESET NOD32 Antivirus 
in ESET Smart Security nove grožnje prepozna-
ta že takoj po izbruhu.  ESET Smart Security ima 
poleg protivirusne in protivohunske zaščite 
vgrajen tudi modul za zaščito pred neželeno 
pošto in osebni požarni zid, ki preverja tako pri-
hodni kot odhodni spletni promet. Oba progra-
ma sta v celoti združljiva tudi z novim operacij-
skim sistemom Windows 7.
Med protivohunskimi programi bi težko našli 
rešitev, ki je prejela več nagrad kot Webroot Spy 
Sweeper. Gre za vrhunsko protivohunsko rešitev, 
ki deluje v resničnem času, uporabnike pa ščiti 
pred celo vrsto trojanskih konjev in ostalih vo-
hunskih programov. Poleg odlične zaznave je 

poznan predvsem po tem, da ima odlične 
sposobnosti odstranjevanja, zato lahko svoj 
računalnik očistimo z enim samim pregledom. 
Zadnja različica programa brez težav deluje tudi 
v Windows 7.
Vseh preglavic, ki vam jih povzroča neželena 
pošta, se lahko znebimo s programom Cloud-
mark. Gre za rešitev, ki je osvojila več nagrad tu-
di pri nas. Program se namesti v nekaj minutah, 
ne zahteva nikakršne konfiguracije, ustavi pa tu-
di do 99 odstotkov vse neželene pošte, ki prispe 
na vaš e-naslov. Uporabljamo ga lahko v vseh 
najpriljubljenejših programih za odjemanje elek-
tronske pošte - Microsoft Outlook, Outlook Ex-
press, Windows Mail ali Mozilla Thunderbird. 
Poslovna različica oz. Cloudmark Server Edition 
pa je ena od najboljših rešitev pred neželeno 
pošto za strežnike Microsoft Exchange.
Vse omenjene rešitve lahko pred nakupom preiz-
kusimo, spletna trgovina SI SPLET pa omogoča 
varen nakup s kreditno kartico, kartico Maestro, 
Moneto ali naročilo predračuna. � (P.R.)

različica Win32/Injector.BZ trojan
Win32/Zafi.B worm

različica Win32/Kryptik.AWP trojan
Win32/Netsky.Q worm

različica Win32/Kryptik.AOL trojan
Win32/Netsky.C worm

Win32/Netsky.AB worm
Win32/TD.FakeAlert.GU trojan

različica Win32/Kryptik.AXJ trojan
Win32/Netsky.Z worm
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